



联系我们：
e-mail 发送至 zkwbsqlb@126.com
qq:2606575745 社区留言板
微博: http://weibo.com/u/2533574257
龙都社区民生关注版块
(本栏目为网友个人言论,不代表本报观点)

龙都网友“又见七月流火”

“你有钱不购物,我鄙视你;你没钱不购物,我可怜你”。60岁的姨妈酷爱旅游,最近她跟着旅行团去了云南,然而带回家的不是美好回忆,而是一颗被导游伤了的心。“导游的素养在哪里,怎么能对一群六七十岁的老头老太太说出这种伤人的话呢?”姨妈说,导游的话不仅破坏了他们的好心情,连下次旅游的兴趣也没有了。

龙都网友“圈圈叉叉”

文明路说是要修,现在半边路已经围起来了,但老是看不见工人施工。不会又拖拖拉拉一年才完工吧?相关部门有没有个具体的工期呢?

龙都网友“飞翔的雄狮”

这几天又有几个老人和小孩被婚庆公司的炮车吓到了,政府该管管了。

广告

我市交警支队信息查询系统建立

市民打开网页就能查看交通违法信息

□晚报记者 朱东一

本报讯 “原来查看车辆违法信息,都要跑到公安局的服务大厅看,现在打开网页就能看,真是太好了。”尝到“甜头”的市民张先生说。昨日,记者了解到,我市交警支队建立的信息查询系统已经可以使用,驾驶员、车辆违法记录一查就出来,大大方便了众多车主。

据了解,市交警支队在今年3月份,购买服务器建立网站和查询系统,该系统还支持智能设备,苹果手机及安卓系统用户使用。记者打开周口公安交警信息网(<http://jiaojing.zkga.gov.cn/>),在查询栏里,记者点击“咨询服务”,随即显示出来“驾驶员违法查询”、“车辆违法查询”等字样。记者注意到,在查询时,还需要输入驾驶员档案编号和车辆识别代码。交警支队工作人员介绍说:“这样做是保护市民隐私,防止别人恶意查询。”

另外,交警支队还开通了腾讯官方微博,对市民提出的有关车驾管方面的咨询进行回复。



本栏目主持人
朱东一:15936958629

一夜之间 十几米绿化带惨遭毒手

□晚报记者 彭慧文/图

本报讯 一夜之间,十几米长的绿化带内所有树木植被被“扫荡一空”,有些被拦腰砍断,有些被连根拔起。记者昨日获悉,在市区周淮路口附近,一修路的施工方趁着头天晚上的夜色,将绿化带所有植被“除之而后快”。据悉,该道路施工方破坏绿化带已有先例。难道修路就非得牺牲这些花草树木吗?很多市民在惋惜的同时,也纷纷提出这样的质疑。

在周口市区周淮路广州得邦本田4S店对面,一条自南向北的新路正在施工。昨日下午3时,记者在现场看到,路南侧绿化带里的植被无一幸免,现场被清理得一根草叶也没有剩下,裸露着光秃秃的黄土。不远处,一堆垒得高高的大块石头横在两段被“剃头”的绿化带中间。负责清扫该路段的环卫工一直摇头叹息,她也不清楚绿化带是何人何时毁坏的,直叹实在是太可惜了。看到记者拍照,一位附近居民告诉记者,绿化带是昨天夜里被修路的人毁掉的,上午有关部门已经来过了,“砍了就砍了,也不能拿他们(施工方)怎么样,这种事太多了,管不了。”更多附近群众表示,即使修路有需要,也不该二话不说就直接把树砍光,“现在很多树正值花期,很好看,砍了真可惜”。但记者在现场没有找到施工方。

市园林处有关负责人气愤地说,该路段的绿化带已不是第一次遭破坏了。今年春节期间,路东十几米长的绿化带一夜之间被他们(施工方)砍伐一空,这次相邻的这段绿化带也遭受了同样的厄运。“一些树



种如广玉兰等都是南方移栽的,还有一些比较名贵的树种如瓜子黄杨等,已经开花结球了,这么粗的树就被生生地拦腰砍断了。砍树的人先斩后奏,还理直气壮,这真是蛮不讲理。他们认为只要树碍事就可以砍,更根本谈不上承担什么责任。”据了解,如果需要拓路修路,施工方应向市园林处提前上报申请,需要迁移的,由园林部门配合,负责将树木移

走。但园林部门没有执法权,这位负责人呼吁尽早成立园林派出所,制订和完善相关法律法规,违法必究。他还说,政府每年投入大笔资金用于绿化,美化城市,可重栽更要重管,很多树在利益的面前“短命”,“树栽上后,后期管理尤其重要,如果不严加处罚,砍树的人会更加肆无忌惮,变本加厉,只要有需要或是不顺眼,这个砍,那个砍,遭‘迫害’的树会越来越多。”

图为正在施工的道路和光秃秃的绿化带。

广告

破烂中扒出一“铁疙瘩” 经辨认竟是迫击炮炮弹

□晚报记者 彭慧

本报讯 昨日上午,周口市区几名装修工人准备收拾一些破烂卖废品时,猝然发现其间夹杂着一枚类似“炸弹”的可疑物。市公安局治安支队排爆专家及时赶到,确认可疑物为迫击炮炮弹,目前民警已将其送到专门地点存放。

昨日上午,在周口市区中州大道北段一家属院,沿街一间门面房

正在紧张装修中。此时街上传来了收废品的吆喝声,几名装修工人觉得堆积的杂物给施工带来不便,征求房东同意后,他们收拾了一堆“破烂”打算卖掉。在收拾的过程中,装修工人发现了一个“铁疙瘩”,外观和电视中看到的“炸弹”

极为相似,工人老张随即拨打了110报警。

市公安局治安支队排爆专家李春伟迅速赶到现场,认真刮去“铁疙瘩”上的泥土、铁锈等附着物并进行了相关测定后,确认其为迫击炮炮弹。据李春伟介绍,此类炮弹的装填药为TNT或黑火药,有效杀伤半径在400米左右。此炮弹

虽说没有了引信,但火药极可能并未失效,遇重力冲击的情况下仍可能会爆炸。这枚废弃炮弹的来源尚不明确,但从锈蚀程度来看,警方推测可能是上世纪四五十年代战争时期遗留下来的。

警方提醒市民,如发现类似爆炸物和废旧未爆的炮弹,请立即报警,由专业人员处理,切忌随意敲打、切割、火烧或隐匿不报,以免危及群众生命财产安全。

线索提供 张保全

社区故事

指拳书画家唐世友来周展绝活



□见习记者 张擘 实习生 韩明书

不用笔,只用拳头就能写出刚

劲有力的书法字,只用手指就能在小小的名片上作出一幅山水画!被众多媒体称之为“怪杰”、“奇才”、

“新版唐伯虎”的唐世友近日在川汇区第一届全国奇石玉器博览会上展示了绝活。众多市民现场见证了他精彩的绝技,纷纷称赞“盛名果然不虚”。

5月2日上午,记者在川汇区第一届全国奇石玉器博览会上见到了这位不拿任何书画工具,只用手指、拳、掌来完成大作的七旬老人。应现场市民的要求,唐世友表演了一个绝活。只见他先是摸出一张名片,将其四周向正面折出“框”,再在一个铁盒顶上滴一滴墨、一滴水,然后用“掌刀”沾了一下墨,揩了一下水,就在名片的背面上印了起来,印完再稍微修饰一下,不到两分钟,一幅高山飞瀑的

山水画赫然显现。“我作画之前,也不知道会画出来什么,而且我自己也看不到,视线被手掌遮住,但是我是用心在画。”唐世友先生说。为了让大家过足瘾,唐世友又拿出了一米多长的白纸,铺开在桌子上,用手比划好比例之后便开始“出手”了,左手端了一碗墨汁,右手半握拳蘸取墨汁开始写书法,一笔一画笔墨流畅,刚劲有力。两三分钟的时间,气势恢宏的“卧虎藏龙”四个字便跃然纸上了,最后写上落款,盖上印章,一幅拳书作品就完成了(如图)。

唐世友先生表示,如果有人想学习自己绝技的话,5月10日之前都可以来展览会上找他。

社区人物